



2019年4月12日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 ケ ー ヨ ー
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 醍 醐 茂 夫 (コード番号 8168 東証1部)
問 い 合 わ せ 先	取 締 役 経 営 企 画 統 括 部 北 村 圭 一 統 括 部 長 兼 広 報 部 部 長 TEL 043-255-1111

(訂正)「平成30年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社が2018年4月13日に公表した「平成30年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正すべき内容がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

訂正の理由につきましては、別途、本日付で公表いたしました「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の箇所

訂正の箇所には__を付して表示しております。

添付資料

4. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(訂正前)

(退職給付関係)

1. (省略)

2. 確定給付制度

(1) 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表

	前事業年度		当事業年度	
	(自 至	平成28年3月1日 平成29年2月28日)	(自 至	平成29年3月1日 平成30年2月28日)
退職給付債務の期首残高		7,365百万円		7,375百万円
勤務費用		368百万円		356百万円
利息費用		47百万円		47百万円
数理計算上の差異の発生額		△47百万円		391百万円
退職給付の支払額		△358百万円		△394百万円
退職給付債務の期末残高		7,375百万円		7,776百万円

(2) 年金資産の期首残高と期末残高の調整表

	前事業年度		当事業年度	
	(自 至	平成28年3月1日 平成29年2月28日)	(自 至	平成29年3月1日 平成30年2月28日)
年金資産の期首残高		3,064百万円		2,826百万円
期待運用収益		57百万円		53百万円
数理計算上の差異の発生額		△102百万円		△62百万円
退職給付の支払額		△194百万円		△193百万円
年金資産の期末残高		2,826百万円		2,623百万円

(3) 退職給付債務及び年金資産の期末残高と貸借対照表に計上された退職給付引当金の調整表

	前事業年度	当事業年度
	(平成29年2月28日)	(平成30年2月28日)
積立型制度の退職給付債務	2,807百万円	2,602百万円
年金資産	△2,826百万円	△2,623百万円
	△18百万円	△21百万円
非積立型制度の退職給付債務	4,568百万円	5,174百万円
未積立退職給付債務	4,549百万円	5,152百万円
未認識数理計算上の差異	△274百万円	△757百万円
貸借対照表に計上された負債と資産の純額	4,274百万円	4,395百万円
退職給付引当金	4,274百万円	4,395百万円
貸借対照表に計上された負債と資産の純額	4,274百万円	4,395百万円

(4) ~ (6) (省略)

(訂正後)

(退職給付関係)

1. (省略)

2. 確定給付制度

(1) 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成28年3月1日 至 平成29年2月28日)		(自 平成29年3月1日 至 平成30年2月28日)	
退職給付債務の期首残高		7,365百万円		7,375百万円
勤務費用		368百万円		356百万円
利息費用		47百万円		47百万円
数理計算上の差異の発生額		△47百万円		△180百万円
退職給付の支払額		△358百万円		△394百万円
退職給付債務の期末残高		7,375百万円		7,204百万円

(2) 年金資産の期首残高と期末残高の調整表

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成28年3月1日 至 平成29年2月28日)		(自 平成29年3月1日 至 平成30年2月28日)	
年金資産の期首残高		3,064百万円		2,826百万円
期待運用収益		57百万円		53百万円
数理計算上の差異の発生額		△102百万円		△62百万円
退職給付の支払額		△194百万円		△193百万円
年金資産の期末残高		2,826百万円		2,623百万円

(3) 退職給付債務及び年金資産の期末残高と貸借対照表に計上された退職給付引当金の調整表

	前事業年度		当事業年度	
	(平成29年2月28日)		(平成30年2月28日)	
積立型制度の退職給付債務		2,807百万円		2,602百万円
年金資産		△2,826百万円		△2,623百万円
		△18百万円		△21百万円
非積立型制度の退職給付債務		4,568百万円		4,601百万円
未積立退職給付債務		4,549百万円		4,580百万円
未認識数理計算上の差異		△274百万円		△184百万円
貸借対照表に計上された負債と資産の 純額		4,274百万円		4,395百万円
退職給付引当金		4,274百万円		4,395百万円
貸借対照表に計上された負債と資産の 純額		4,274百万円		4,395百万円

(4) ~ (6) (省略)

以上